D A R O V A C I A        Z M L U V A 

Darca:

( v ďalšom texte darca )                  

a na strane druhej ako

Obdarovaný: 
Občianske združenie pre TRANSPLANTÁCIE BUNIEK, Bakošova 6,  841 03 Bratislava, IČO: 37925873, DIČ: 2022411721, peňažný ústav TATRA banka, a.s., IBAN: SK52 1100 0000 0026 2812 0381
BIC (SWIFT): TATRSKBX, zastúpená MUDr. Jánom Lakotom CSc., prezidentom združenia, ktoré bolo registrované na Ministerstve vnútra SR dňa 26.06.2007 pod č. VVS/1 – 900/90 – 30350  
( v ďalšom texte obdarovaný ) 

sa vzájomne dohodli na obsahu tejto darovacej zmluvy

I.

Darca je výlučným vlastníkom finančnej čiastky vo výške .-EUR ( slovom: ), ktoré dáva prostredníctvom peňažného ústavu obdarovanému na zdravotnícke účely.


II.

Účastníci tejto zmluvy sa spoločne dohodli, že obdarovaný sa výlučne zaväzuje darovanú finančnú čiastku vo výške .-EUR ( slovom:), použiť v súlade so schváleným Štatútom občianskeho združenia s cieľom dosiahnuť ešte efektívnejšie postupy a výsledky v liečbe pacientov s onkologickým ochorením.

III.

Darca daruje obdarovanému dar vo forme finančnej čiastky vo výške .-EUR           ( slovom:) a tento ho s vďakou prijíma.  

IV.

Darca vyhlasuje, že si nie je vedomí žiadnych takých okolností, na ktoré by mal zvlášť obdarovaného upozorniť a obdarovaný vyhlasuje, že prijatý dar výlučne použije na účel, ktorý vyplýva z článku I, II tejto zmluvy. 

Darca vyhlasuje, že poskytnutý finančný dar získal z riadnych zdrojov na, ktoré sa nevedú žiadne súdne, správne, exekučné, konkurzné alebo vyrovnávacie ani rozhodcovské konanie, ktoré by sa dotýkalo predmetu daru podľa tejto darovacej zmluvy, ani darca nezriadil k predmetu daru žiadne ťarchy ani iné právne povinnosti, ktoré by bránili prevodu daru na obdarovaného.  

V.

Darca vyhlasuje, že má vysporiadané všetky poplatky, dane a iné peňažné plnenia spojené s predmetom daru podľa tejto darovacej zmluvy ku dňu uzavretia darovacej zmluvy.

Darca a obdarovaný sa dohodli, že darovanú finančnú čiastku darca prevedie obdarovanému na jeho osobný účet vedený v peňažnom ústave TATRA banka, a.s., IBAN: SK52 1100 0000 0026 2812 0381, BIC (SWIFT): TATRSKBX v lehote do troch dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy.        

VI.

Obdarovaný svojim podpisom potvrdzuje, že prevzal od darcu dar a to pripísaním na zriadenom účte pre Občianske združenie pre TRANSPLANTÁCIE BUNIEK o čom sa zaväzuje, že bez zbytočného odkladu oznámi túto právnu skutočnosť darcovi písomnou formou.          

VII.

Účastníci darovacej zmluvy vyhlasujú, že sú oprávnení a kompetentní nakladať s predmetom daru a že zmluvu neuzavreli v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Táto darovacia zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania jej účastníkmi. 

Táto darovacia zmluva nadobúda účinnosť dňom nadobudnutia pripísania daru vo forme finančnej čiastky na zriadený účet pre Občianske združenie pre TRANSPLANTÁCIE BUNIEK v prospech obdarovaného k predmetu a účelu daru podľa tejto darovacej zmluvy.

Zmluvné strany na znak súhlasu s vyššie spísaným textom zmluvy, po prečítaní si, oboznámení sa s jeho obsahom a vysvetlení, zmluvu podpisujú a potvrdzujú tak zároveň, že bola spísaná na základe nimi prejavenej vôle a v súlade s tým, ako bola prejavená, slobodne, vážne, zrozumiteľne a v súlade s vyššie napísaným textom.

Darovacia zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach na počítači, ktoré majú povahu originálu. Po jednom vyhotovení darovacej zmluvy obdrží darca i obdarovaný, jedno vyhotovenie slúži na administratívne účely. 

V Bratislave, dňa .2018
obdarovaný 







darca



